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Вступ

   Найважливіша риса сучасного професійного навчання – його спрямованість на те, щоб навчити учнів не лише пристосуватись, а й активно діяти в реаліях, соціальних змін.

   Сучасний розвиток промисловості та технічне переобладнання підприємств спрямоване на те, щоб задовольняти попит споживачів, та перспективою на зовнішній ринок.

   Тому вкрай необхідне подальше удосконалення навчального процесу у професійно-технічних закладах, щоб забезпечити країну високо професійними спеціалістами.

   Зміст професійно-технічного навчання майбутнього кравця передбачає поглиблене, та всебічне опанування основами загальної технології та організації підприємства.

   У процесі виробничого навчання важливе значення має використання сучасних провідних, авторських методів обробки вузлів та виготовлення виробів. Тривалий термін роботи в професійно-технічному закладі дає можливість постійно вдосконалювати свій фах. Постійна праця з технічною літературою, вивчення сучасного досвіду майстрів, раціоналізаторська та винахідницька діяльність – це єдиний надійний шлях до підвищення кваліфікації спеціаліста.

   Тому під час планування та реалізації завдань уроку автор використала різноманітні сучасні прийоми та методи навчання.

План уроку

Тема програми: Обробка окремих деталей і вузлів поясних швейних виробів.
Тема уроку: Обробка прорізної кишені з листочкою з вшивними кінцями.
Мета уроку: 

навчальна –  навчити учнів технологічно правильно виконувати прорізну кишеню з листочкою з вшивними кінцями, формувати в учнів систему знань, умінь, навичок відповідно до вимог професійно-кваліфікаційної 
                    характеристики, навчальної програми та нових способів обробки,                 формувати навички до самоконтролю;
 розвиваюча – розвивати в учнів творчий  підхід до роботи, естетичний смак, вміння формулювати та висловлювати власні думки;
виховна –   виховувати в учнів любов до професії,  відповідальність за виконання практичних робіт, культуру поведінки .
Тип уроку:  комбінований урок 
Метод проведення: пояснення з елементами бесіди та показом трудових прийомів, самостійна робота учнів.
Матеріально-технічне забезпечення уроку: обладнання та пристосування в майстерні, інструменти особистого користування, зразки готових виробів, зразки вузла виготовлення в послідовності, інструкційно-технологічні картки, картка контролю. 
Міжпредметні  зв’язки: 

«Технологія виготовлення одягу»,  «Охорона праці», «Матеріалознавство», «Обладнання».
Хід уроку
I. Організаційна частина

· Перевірити присутність учнів на уроці;
· Перевірити готовність учнів до уроку.
II. Вступний інструктаж
 ( Продовжуємо вивчати тему програми:  Обробка окремих деталей і вузлів поясних швейних виробів)  (слайд 1).
Актуалізація знань: 

     Запитання для фронтального опитування учнів
· Назвіть призначення кишень (кишені мають декоративне  та утилітарне призначення) (слайд 2).
· Де можуть бути розміщені кишені? (Нагрудні та бічні) (слайд3).
· Які можуть бути кишені за конструкцією? (Прорізні, не прорізні, накладні) (слайд 4).
· У яких виробах можуть використовуватись кишені? (У фартухах,  спідницях,  штанах,  блузках,  халатах, сарафанах,  сукнях,  жилетах,  жакетах, пальтах).(слайд 5)
· Які відомі вам накладні кишені за формою та оздобленням ? (За формою кишені можуть бути прямокутні, із заокругленими кінцями, фігурні. Накладні кишені оздоблюють складками, виточками, клапанами, планками, шлярками, кантом, мереживом, бейкою)(слайд 6).
· Назвіть ТУ на припуски по бічних та нижніх зрізах накладної кишені. (Ширина припуску 1,0-1,5см) (слайд 7).
· Як продублювати припуск на обробку верхнього краю кишені клейовою прокладкою? (Накласти клейову прокладу на припуск  верхнього краю кишені, не доходячи 0,1-0,2см до лінії верхнього краю і закріпити її праскою) (слайд 8).
Запитання для письмового опитування учнів (додаток 1).
Завдання: Оберіть правильний варіант відповіді (слайд 9).
	№ з/п
	Зміст запитання
	Відповідь

	
	
	Так
	Ні

	1
	Чи прокладають у згин верхнього припуску накладної кишені з бавовняної тканини клейовий пружок?
	
	

	2
	Чи запрасовують припуски по нижньому  та бічних краях накладної кишені?
	
	

	3
	Чи настрочують накладну кишеню на основну деталь?
	
	

	4
	Чи потрібно утворювати кант верхнього краю накладної кишені з суцільновикроєним припуском?
	
	


Мотивація. Ви бачили кишені у  різноманітних швейних виробах, про що свідчать ваші  відповіді. Тому потреба у їх використанні ніколи не зникне. Тому вам як фахівцям потрібно вміти якісно їх виготовляти. Ми з вами уже виготовляли накладні  та кишені у швах, а сьогодні навчимося обробляти прорізну кишеню з листочкою. (слайд 10)
 Оголошення теми та мети уроку. (Слайд11)
Вивчаємо новий матеріал,  демонструючи  трудові прийоми.    
 Розглянемо послідовність виготовлення прорізної  кишені з листочкою, з вшивними       кінцями (слайди 12-43).
  1.Деталі крою кишені з листочкою з вшивними кінцями.
  2.Позначити місце розміщення кишені.
  3.Прокласти прокладні стібки.
 Пригадайте правила охорони праці при виконанні ручних робіт.

  4. Прокласти поздовжник. 
  5. Продублювати листочку.
  6. Запрасувати листочку.
Пригадайте правила охорони праці при виконанні волого-теплових  робіт.
  7. Позначити ширину листочки. 
  8. Позначити лінію пришивання на підкладці.
  9. Приметати листочку. 
 10. Приметати підкладку.  
 11. Перевірити якість приметування листочки та підкладки. 

 12. Пришити листочку і підкладку.
Розкажіть правила охорони праці при виконанні машинних робіт.
 13. Перевірити якість пришивання .
 14. Видалити нитки тимчасового призначення.
 15. Розрізати вхід в кишеню.
 16. Вивернути кишеню. 
 17. Виметати шви пришивання листочки і підкладки. 
 18. Заметати вхід в кишеню.
 19. Припрасувати кишеню.
 20. Підрізати припуски шва пришивання підкладки і листочки.
 21. Видалити нитки виметування.
 22. Приметати підкладку до нижнього зрізу листочки.
 23. Пришити підкладку до нижнього зрізу листочки.
 24. Видалити нитки тимчасового призначення.
 25. Обметати зрізи.
 26. Позначити лінії зшивання підкладки кишені.
 27. Зшити підкладку кишені, одночасно закріпляючи кінці кишені.
 28. Позначити лінії підрізання припусків підкладки.
 29. Підрізати припуски підкладки.
 30. Обметати підкладку кишені.
 31. Видалити нитки тимчасового призначення.
 32. Припрасувати  кишеню.
 Закріплення знань:

Запитання для усного опитування (слайд 44), (додатки 2,3)
· Назвіть деталі крою кишені з листочкою з вшивними кінцями.

    Основна деталь, листочка, підкладка кишені,  прокладка у  листочку  поздовжник.

· Вкажіть довжину та ширину листочки в готовому вигляді.

     Довжина – залежить від розміру виробу, ширина – від моделі.

· Як позначають місце розташування кишені?

    Позначають місце розташування кишені з лицьового боку двома повздовжними  та двома поперечними лініями.
Тести для письмового опитування

1 варіант

Оберіть правильну відповідь:

1. Деталь, що захищає кишеню від розтягу, називається:
а) підзор

б) поздовжник

в) обшивка

2. Для ущільнення листочки застосовують:

а) підкладку

б) прокладку

в) поздовжник

3. Ширина листочки в готовому вигляді дорівнює:
а) відповідно моделі

б) відстані між строчками

в) 2,5см

4. Кінці листочки закріпляють швом:

а) настрочним

б) вшивним

в) зшивним

5. Для чого використовується шаблон під час виконання ВТО кишені:

а) для збільшення  товщини матеріалу

б) щоб не відбивалися припуски швів на лицьовий бік

в) щоб запобігти перекосу листочки

2 варіант

1. Щоб позначити місце розташування кишені з листочкою з вшивними кінцями необхідно:

а) 5 ліній

б) 4 лінії

в) 3 лінії

2. Листочку до основної деталі:

а) пришивають

б) вшивають

в) настрочують

3. Вхід у кишеню розрізають:

а) в два прийоми, від середини

б) від краю кишені

в) з виворітного боку деталі

4. Якими стібками виметують шви пришивання листочки і підкладки кишені:

а) косими, прямими

б) копіювальними

в) прокладними

5. Якщо перерізати строчку в кутику кишені, виникне:

а) перекіс листочки

б) дірка в кутику

в) зміниться ширина листочки

 Оцінювання відповідей учнів під час вступного інструктажу.
Завдання уроку: Обробити  прорізну кишеню з листочкою з вшивними кінцями.
ІІІ.  Поточний інструктаж       

  Самостійне виконання учнями завдання під постійним контролем майстра виробничого навчання

1) Проводити цільові обходи робочих місць учнів з метою перевірки:

· своєчасного початку роботи і правильної організації робочих місць;
· дотримання учнями правил з охорони праці;

· правильного користування голкою і наперстком;

· дотримання учнями технологічної послідовності при обробці прорізної кишені в листочку з вшивними кінцями;
· індивідуальна робота з учнями, надання допомоги відстаючим учням;

· дотримання учнями ТУ при обробці прорізної кишені з листочкою з вшивними кінцями, якості роботи;

· самостійності виконання учнями завдання.

IV. Заключний інструктаж

1) Аналіз роботи учнів у процесі уроку виробничого навчання та перевірка   результату.
2) Аналіз характерних помилок.
3) Аналіз робіт окремих учнів.
4) Відзначити кращі роботи.
5) Оголосити оцінки і виставити в журнал.
6) Видати домашнє завдання. 
7) Прибрати робочі місця.
Майстер виробничого навчання _____________________ Романів С.К.

Додаток 1
Завдання: Оберіть правильний варіант відповіді
	№ з/п
	Зміст запитання
	Відповідь

	
	
	Так
	Ні

	1
	Чи прокладають у згин верхнього припуску накладної кишені з бавовняної тканини клейовий пружок?
	
	

	2
	Чи запрасовують припуски по нижньому  та бічних краях накладної кишені?
	
	

	3
	Чи настрочують накладну кишеню на основну деталь?
	
	

	4
	Чи потрібно утворювати кант верхнього краю накладної кишені з суцільновикроєним припуском?
	
	


Правильна відповідь – слайд 9
Додаток 2

Тести для письмового опитування

1 варіант

Оберіть правильну відповідь:

1. Деталь, що захищає кишеню від розтягу, називається:
а) підзор

б) поздовжник

в) обшивка

2. Для ущільнення листочки застосовують:

а) підкладку

б) прокладку

в) поздовжник

3. Ширина листочки в готовому вигляді дорівнює:
а) відповідно моделі

б) відстані між строчками

в) 2,5см

4. Кінці листочки закріплюють швом:

а) настрочним

б) вшивним

в) зшивним

5. Для чого використовується шаблон під час виконання ВТО кишені:

а) для збільшення  товщини матеріалу

б) щоб не відбивалися припуски швів на лицьовий бік

в) щоб запобігти перекосу листочки
Додаток 3
Тести для письмового опитування

2 варіант

1.Щоб позначити місце розташування кишені з листочкою з вшивними кінцями необхідно:

а) 5 ліній

б) 4 лінії

в) 3 лінії

2. Листочку до основної деталі:

а) пришивають

б) вшивають

в) настрочують

3. Вхід в кишеню розрізають:

а) в два прийоми, від середини

б) від краю кишені

в) з виворітного боку деталі

4. Якими стібками виметують шви пришивання листочки і підкладки кишені:

а) косими, прямими

б) копіювальними

в) прокладними

5. Якщо перерізати строчку в кутику кишені, виникне:

а) перекіс листочки

б) дірка в кутику

в) зміниться ширина листочки

Додаток 4
Відповіді до тестових завдань для письмового опитування

1 варіант

Оберіть правильну відповідь:

1. Деталь, що захищає кишеню від розтягу, називається:
а) підзор

б) поздовжник

в) обшивка

2. Для ущільнення листочки застосовують:

а) підкладку

б) прокладку

в) поздовжник

3. Ширина листочки в готовому вигляді дорівнює:
а) відповідно моделі

б) відстані між строчками

в) 2,5см

4. Кінці листочки закріплюють швом:

а) настрочним

б) вшивним

в) зшивним

5. Для чого використовується шаблон під час виконання ВТО кишені:

а) для збільшення  товщини матеріалу

б) щоб не відбивалися припуски швів на лицьовий бік

в) щоб запобігти перекосу листочки
Додаток 5
Відповіді до тестових завдань для письмового опитування

2 варіант

1.Щоб позначити місце розташування кишені з листочкою з вшивними кінцями необхідно:

а) 5 ліній

б) 4 лінії

в) 3 лінії

2. Листочку до основної деталі:

а) пришивають

б) вшивають

в) настрочують

3. Вхід в кишеню розрізають:

а) в два прийоми, від середини

б) від краю кишені

в) з виворітного боку деталі

4. Якими стібками виметують шви пришивання листочки і підкладки кишені:

а) косими, прямими

б) копіювальними

в) прокладними

5. Якщо перерізати строчку в кутику кишені, виникне:

а) перекіс листочки

б) дірка в кутику

в) зміниться ширина листочки
Висновок

   Методична розробка з виробничого навчання за темою програми  «Обробка поясних виробів», тема уроку «Обробка прорізної кишені з листочкою з вшивними кінцями», виконана для систематизації матеріалів з досвіду роботи за даною  тематикою.

   Якщо до роботи залучається слухова і зорова пам'ять, є більше шансів задовільнити потреби різних учнів, чий спосіб сприйняття матеріалу може суттєво відрізнятися.

    Саме активна, дійова позиція учня на занятті допомагає максимально засвоїти та використовувати знання, стимулювати розвиток мислення та уяви, викликати зацікавленість та позитивне ставлення до навчання.

   Використані методичні рекомендації у розробленні інструкційно-технологічної  карти  за темою уроку, картки-завдання, допоможуть у проведенні уроку виробничого навчання, що дозволить поліпшити знання, уміння та навички учнів з даної теми.
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